

SKLERALNA SOČIVA

Kada, usled postojanja degenerativnih ili distrofičnih promena na rožnjači, ili naprosto zbog izuzetno problematične rožnjače, niste dobar kandidat za lasersku proceduru korekcije dioptrije, oftalmologija vam pruža nove mogućnosti – dostupne u Specijalnoj bolnici SVETI VID



Iregularna rožnjača Problemi s vidom koje izaziva nepravilno zakrivljena rožnjača, bilo da se to dešava prirodnim putem (u slučaju keratokonusa, keratoglobusa, pelucidne marginalne degeneracije), ili da se radi o stanju koje je posledica komplikacija operacije na očima – tipično za radijalnu keratotomiju.

Slučajevi problematični za fitovanje Ukoliko je nemoguće postići savršen fit konvencionalnim GP sočivima, ili oblik vašeg oka dovodi do lakog pomeranja sočiva (npr. tokom bavljenja sportom), skleralna sočiva omogućavaju prijatniji i sigurniji fit.

Suvo oko (Sjogren, Steven Johnson syndrome, neurotrofička keratopatija) Ukoliko su vaše oči previše suve za konvencionalna kontaktna sočiva, skleralna sočiva vam takođe mogu pomoći. Između rožnjače i zadnjeg dela skleralnog sočiva je rezervoar suza, koji održava prednju površinu oka vlažnijom i omogućava veći komfor.

Aphakia Nakon operacije kongenitalne katarakte, u slučaju da nije ugrađeno intraokularno sočivo, skleralna sočiva omogućavaju korekciju vida na prijatniji način, bez perioda adaptacije i lakog ispadanja sočiva.

Aniridia, albinizam Obojena skleralna sočiva koriste se kako bi se smanjila količina svetlosti koja ulazi u oko u slučaju nedostatka irisa, ili albinizma.

Bonus benefiti

Skleralna sočiva su posebna, baš po meri vašeg oka pravljena, sočiva čiju specifikaciju u našoj bolnici određuje oftalmolog, čime se postiže najbolji kvalitet vida, zdravlje oka i komfor. Za određivanje mera skleralnih sočiva, koriste se posebni, automatizovani aparati (korenalna topografija i OCT prednjeg segmenta), koje se inače ne primenjuju za određivanje mekih kontaktnih sočiva.

SVETLOST U SRCU BEOGRADA



BOLNICA SVETI VID

Idealno rešenje

Ukoliko želite da nosite kontaktna sočiva, ali ste u prošlosti imali problema sa njima, ili vam je pak rečeno da niste dobar kandidat ni za njih niti za laser, skleralna kontaktna sočiva mogu biti rešenje za kojim tragate. Ova polutvrda kontaktna sočiva većeg dijametra nude iste prednosti

kao i konvencionalna GP sočiva, uključujući još nekoliko benefita:

- * Jasniji vid
 - * Duži period nošenja
 - * Lakše rukovanje
 - * Manji rizik od komplikacija
- Dobila su naziv skleralna zbog toga što, umesto da pokrivaju samo deo rožnjače, ova velika sočiva prekrivaju i celokupnu

njenu površinu i ostatak "belog" (sklere) . Zbog svoje veličine, stabilnija su na oku nego konvencionalna GP sočiva, te je i mogućnost ispadanja mnogo manja. Pružaju sličan komfor kao i meka kontaktna sočiva, posebno kada je reč o osetljivim očima ili iregularnim rožnjačama. Pogodna su i za osobe koje se aktivno bave sportom i izložene su prašini.

INFO PLUS

Ukoliko se još uvek niste podvrgli refraktivnoj hirurgiji, a veliki ste zaljubljenik u naočare, u prijatnom ambijentu optike Specijalne bolnice SVETI VID, očekuje vas veliki izbor okvira poznatih svetskih brendova.



Da li ste dobar kandidat?

Generalno, bilo ko zainteresovan za postizanje maksimalne oštine vida sa kontaktnim sočivima može biti kandidat za skleralna sočiva. Ipak, skleralna GP sočiva posebno su korisna u slučaju sledećih stanja: